
Magyarországon ez a második – de még első is lehet 
 
Egy új, de világszerte egyre népszerűbb sportág 
meghonosításán munkálkodik egy nemrég Jó-
zsára költözött házaspár, a Milne család. A nálunk 
még kevéssé ismert csapatsportról, a sétafociról 
tartottak tájékoztatót és edzés bemutatót az érdek-
lődőknek.  
Céljuk, hogy lehetőséget adjanak az idősebb kor-
osztály számára az aktív sportolásra a sétafocival, 
egy jó baráti közösség alakuljon a csapattagokból, 
és idővel térségünk egy önálló sétafoci szakosz-
tállyal büszkélkedjen. 
Terveik megvalósítása és a feltételek biztosítása a 
Józsai SZTSE keretein belül történnek. 
A sétafoci ötlete 2011-ben indult az angliai Ches-
terfieldből. Az első csapatot 50 éven felüli férfiakból 
állították össze a lakosság köreiben egyre gyak-
rabban megjelenő elmagányosodás és depresszió 
leküzdésére. 2014-ben egy tévérek- 
lám hatására az egész ország megismerte ezt a 
sportot, 2015-től a Nemzeti Futball Kupa részévé 
vált, és a 2017-es BL döntő nyitóprogramján is sze- 
repelt felvezető programként. 2018-ban megala- 
kult a FIWFA, amely a sportág nemzetközi népsze- 
rűsítését hivatott segíteni. 
Hogy minek köszönheti a sétafoci ezt a gyors si-
kert? Elsősorban annak, hogy a 45 év feletti kor-
osztályt célozza meg, akik még szeretnének spor-
tolni, de fizikai állapotuk már nem engedi meg a fo-
kozott igénybevételt. Másodsorban annak, hogy a 

szabályrendszere kifejezetten egészségkímélő, szá-
mos betegség megelőzésében is segít. Tilos a fu-
tás, a lerántás, ütközés, becsúszó szerelés, min-
denféle testi kontaktus az ellenfelek között. A labda 
nem szállhat vállmagasságnál magasabbra, tilos a 
fejelés, ezzel szinte nullára csökkenthető a fizikai 
sérülés veszélye. Szabálytalanság esetén a bíró 
leállítja a játékot, és az sípszóra indulhat újra. Sza-
badrúgás akkor végezhető el, ha a védők távol-
sága a labdától legalább 3 méter. Így az egész já-
ték lassabb, mint a hagyományos foci, viszont épp 
annyira izgalmas és szórakoztató. A játékidő mind-
össze 20 perc, nem tagolódik félidőkre.  
A józsai sétafoci klub – a Józsa Kickers – megala- 
kításával a szervezők célja első körben a sportág  
 

 
 
megismertetése, népszerűsítése. A 45 év feletti, 
sportolni vágyó férfiak és 40 év feletti nők jelentke-
zését várják, felső korhatár nélkül, a heti 1 alkalom-
mal tartandó edzésekre a felsőjózsai műfüves pá-
lyára. Az edzések időpontja a résztvevők igényeit 

figyelembe véve kerül kialakításra. A tréner Paul 
Milne, aki maga is jelentős focis múlttal rendelkezik 
16 éves kora óta. Ő a foci nagy szerelmese, és mer 
nagyot álmodni! 
Magyarországon Józsán alakult meg második sé-
tafoci csapat, az első az FTC-nél, akik idén tavasz-
szal már az első hazai tornát is megrendezték  
 
ahová a Józsa Kickers is meghívást kapott. És nem 
is akárhogyan szerepelt! Három meccsből mind-
hármat megnyerve 9 pontal tértek haza. Az ország 
második sétafoci klubja egy jövőbeni nemzeti baj-
nokságon jó eséllyel tehát akár első is lehet! 
További információ és jelentkezési lap kérhető 
Milne Henriettától a 06-30-712-2019-es telefon-
számon, illetve a Józsai SZTSE-től. A legfrisseb hí-
rek a Józsa Kickers Facebook oldalán követhe-
tőek, illetve ide küldhetnek üzenetet is, ha kérdé-
sük van a sétafocival kapcsolatban:  
https://www.facebook.com/JozsaiSZTSE.Seta-
foci.JozsaKickers.2022 
 

 
 

A Józsai Szépkorúak Klubjának második negyedévi tevékenysége 
 
Az áprilisi hónap Tojásfa díszítéssel kezdődött a 
Tócó-patak melletti játszótéren, ahol nyugdíjasaink 
is aktívan szorgoskodtak.  
Április 20-i összejövetelünkön elevenítettük fel a 
húsvéti locsolkodás, és klubunk sok asszonykáját 
locsolóversek kíséretében jól meg is locsolgattuk. 
Nem volt hiány a sok színestojásban sem, melyet 
a szépkorú „legények” szívesen fogadtak. 
Az Anyák-napi ünnepséget, megemlékezést május 
4-én tartottuk a klubban: kis köszöntő műsorunkat 
a megjelentek/asszonyok szívesen és megha-
tódva fogadták. 
Május 6-án egy kis csoporttal a kismacsi nyugdíja-
soknál vendégeskedtünk, ahol nagyon jól éreztük 
magunkat. Köszönjük a meghívást és a szíves 
vendéglátást! 
Ebéd utáni szalonnasütést szerveztünk a Grundon 
május 11-én. Jót szalonnáztunk késő délutánig, a 
kikapcsolódás kellemes élményt hozott, feledtetve 
a szürke hétköznapok nehéz terheit. 
Görbeházán is vendégeskedtünk egy kis csoport-
tal az ottani nyugdíjasok meghívására. Köszönjük 
a kedves meghívás és a szíves vendéglátást, ig-
zán jól éreztük magunkat! 
Május 25-én kihasználtuk a szép időt, fürdőzni vol-
tunk a kerekestelepi strandon, amely szintén jó ki-
kapcsolódás volt, és gyógyulásként is értékeltük. 
Szépkorúak Klubjaként 1 évesek lettünk, ezt ünne-

peltük egy kis műsoros rendezvénnyel, melyre a fi-
nom csülökpörkölt ebédet újra csak Béla bácsi 
főzte, köszönet érte. Az ebéd után pedig már ki-
kapcsolódás volt a poharazgatás közben a beszél-
getés. 
Június 4-én részt vettünk a Közösségi Ház Családi 
Juniális rendezvényén, besegítettünk a vendéglá-
tásba, felszolgálásba. 
 

*   *   * 
 

Június 10-én egynapos kirándulásra indultunk au-
tóbusszal. Ennek első állomása Nagyar község 
volt, ahol meglátogattuk a Luby-kastélyt, melyet a 
„Rózsakirály”, Luby Géza épített 1879-ben, meny-
asszonya érkezésére. A kiváló túravezetést köve-
tően egy kisfilmet is megtekintettünk, amely a 
Luby-család és Petőfi Sándor jó kapcsolatáról, s a 
költő itteni tartózkodásáról adott tájékoztatást. El-
időztünk Magyarország legnagyobb rózsakertjé-
ben, valamint a Pálmaházban: fagyiztunk, és a 
majd milliónyi csodás illatozó rózsa között pihen-
gettünk. 
A település határában meglátogattuk a Petőfi fa 
csonkját, melyet az idők során ezer vihar tépett, de 
a helybéliek nagy becsben tartják az óriás koronájú 
több száz-éves volt öreg tölgyet, melynek a kör-
nyezete rendezett pihenőhely. 
Ezek után Szatmárcsekére, a Kölcsey Kúriába ve- 
 

zetett az utunk. A korszerű tárlatvezetés bemutatta 
Kölcsey Ferenc (1790-1838) életét, aki itt él:1815-
től haláláig, és itt írta a magyar nemzeti imájává 
vált versét, az 1823-ban született Himnuszt. 
Innen tovább haladtunk Tiszakóródra, ahol is a Bu-
kógátat és környezetét, a Tisza és a Túr találkozá-
sát csodálhattuk meg, élvezve a friss levegőt, és 
kedves klubtagunk, Irénke néni szavalatát, aki Pe-
tőfi Sándor Tisza című versét adta elő nekünk. 
Ezen szépséges táj adta élményeket leginkább 
csak lefesteni lehetne, mintsem leírva érzékeltetni, 
ezért ajánlom megtekintésre mindenkinek. 
A túristvándi vízimalom volt a következő állomá-
sunk, amely népi stílusban épült szerkezetével, há-
rom alulcsapós vízikerekével Európa egyetlen 
ilyen felépítésű és méretű vízimalma, a ma is mű-
ködő verziót a Mária Terézia kori 1752-es írásos 
emlékekhez kötik, bár egyes feltételezések szerint 
korábban építették. A valóban ma is működőké-
pes, több évszázados mesterművet látni, megcso-
dálni ugyancsak mindenkinek ajánlom.  
Nagy élményt nyújtó, igazi kikapcsolódás és feltöl-
tődés volt ez a kirándulás, a végén érzett jóleső fá-
radtság igazán megérte. 
A szépséges látnivalókért, a jól szervezett kirándu-
lásért köszönet a klubvezetőnknek, Pannikának. 

Tisztelettel a klub nevében: 
Gorzsás Antal 

 


